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[CATHEDRAL PSALTER].  The Cathedral Psalter.   Containing the Psalms of David together with the Canticles 
and Proper Psalms Pointed for Chanting and Set to Appropriate Chants. Novello, London, c.1930.  1st edition thus.  .    
 The original blind stamped blue cloth, slightly dulled and edge worn.  pp 8vo.   Order No. 165641          
€25.00 SOLD

ALEXANDER, CHARLES M.  Alexanders Hymns No3.   With standard Hymns. Marshall, Morgan  & Scott Ltd, 
c.1930.  1 st   Edition thus.  .    
 Rebound in modrern cloth, fine. Text bright and clean.  pp 8vo with 63 new supplementary hymns. As used in the 
Chapman-Alexander Missions.   Order No. 165700 SOLD   €36.00

ALEXANDER, CHARLES M & MOODY, MAY WHITTLE.  Northfield Hymnal No 3.    Northfield School, 
Massachusetts., 1918.  1st Edition.  .    
 Rebound in modern cloth, fine. Text bright and clean.  pp 8vo. Hymn selection dedicated to the needs of the 
Northfield schools and summer conferences.   Order No. 165649          €38.00

ANON.  New Gems of Song.   A Choice selection of Sacred Pieces. Pickering & Inglis, London, c.1940.  1st Edition.  
.
 Good, strong copy in the original edge worn and slightly dulled blue cloth.  200pp 8vo. The selection includes 'The 
End of the Road', 'God's Tomorrow', 'Living for Jesus', and 'When they Ring the Golgen Bells'.   Order No. 165588  

       €25.00

ANON.  Redemption Songs.   A choice collection of 1000 hymns and Choruses for evangelistic meetings solo 
singers choirs and the home. Pickering & Inglis, London, c.1950.  1st Edition.  .    
 Strong, clean copy in the original blue cloth.  997pp 8vo.   Order No. 165722          €21.00

BAKER EDDY, MARY.  The Christian Science Hymnal.    Christian Science Publisher Society, Boston,   1910 
edition.  .  Rebound  
 Rebound in modern cloth, fine. Text edge stained.  306pp 8vo.   Order No. 165827          €32.00

BARROES, CLIFF.  Billy Graham Crusade Song Book.    Marshall, Morgan & Scott, Edinburgh, NDc.1940.  1 st   
Edition thus.  .    
 Spiral bound color printed wraps, good if a little edge worn.  95pp 8vo. Assisted by Frank Colquhoun. Portrait 
frontis.   Order No. 165787          €25.00

BENNETT, IVAN L & EDITORIAL COMMITTEE.  Song and Service Book for Ship and Field; Army & 
Navy.    A S  Barnes, New York, 1942.  1 st   Edition.  .    
 Bright, clean copy in the original dark red leatherette.  192pp 8vo. Replacement of the word edition of the Army and 
Navy Hymnal with a musical score edition.   Order No. 165670          €31.00

BENNETT, IVAN L & EDITORIAL COMMITTEE.  The Hymnal Army and Navy.    U.S Government Printing 
Office, 1942.  1 st   Edition.  .    
 Good copy in the original leather cloth. Edges worn and slightly torn at the spine extremities. Internally bright and 
clean.  607pp 8vo.   Order No. 165758          €32.00

BLACK, JAMES M.  Songs of Faith and Hope.    Jennings and Graham, Cincinnati, 1905.  1 st   Edition.  .    
 Rebound in modern cloth, fine. Text bright and clean.  pp 8vo.   Order No. 165780          €41.00

BRIGGS, G W (ET AL).  The Daily Service.    Oxford University Press, Lodon, c.1970.  Revised Edition, with 
Melody.  .    
 Fine copy in the original gilt-titled and staomped blue cloth.  287pp 8vo.   Order No. 165632          
€25.00

BRIGGS, H B & FRERE, W H.  A Manual of Plainsong.   For Divine Service Containing the Canticles and Psalter 
Pointed for the Gregorian Tones Together with the Litany and Responses. Novello & Co., London, c.1930.  1st 
edition thus.  .    
 Good, tight copy in the original blind atamped and motifed red brick cloth.  292pp Small 8vo.   Order No. 165768  

SOLD €31.00

BROWNLIE, JOHN.  Hymns from the Morningland.   Translations, Centos and Suggestions from the Service 
Books of the Holy Eastern Church. Alexander Gardner, Paisley, 1911.  6th series.  .    



 Near fine copy in the original red brick gilt stamped cloth. Edges slightly bumped.  188pp 8vo.   Order No. 165847  
       €41.00

BURNGAM, JAMES.  Metrical Anthems.   Beautiful Hymn-Anthems suitable for either Voluntaries or Choir use. 
W Nicholson & Sons, London, c.1910.  1st Edition.  .    
 Original blind stamped and gilt titled decorated cloth, profesionally rebacked. Bright and clean.  192pp 4to. Complete 
with a portrait title.   Order No. 165818          €72.00

CAIN, NOBLE.  Choral Music and its Practice.   With Particular Reference to a Cappella Music. M Witmark, New 
York, 1932.  1 st   Edition.  .    
 Fine copy in the original red brick cloth.  149pp 8vo. Complete with extensive and comprehensive appendices. 
Order No. 165838          €36.00

CAMPBELL, DUNCAN.  Hymns and Hymn Makers.    A & C Black, London, 1898.  1 st   Edition.  .    
 Good, clean, bright copy in the original printed green cloth.  195pp 8vo. Selections include early Latin & Greek 
Hymns and contemporary English, German and American Hymns.   Order No. 165804         €41.00

CARAWTER, GLADYS.  Kent County Hymn Book.    Novello, London., 1947.  Words & Melody Edition.  .    
 Good, tight copy in the original edge worn and dulled green cloth.  108pp 8vo.   Order No. 165704          
€25.00

CENTRAL CONFERENCE OF AMERICAN  RABBIS.  Union Hymnal for Jewish Worship.    Central 
Conference of American Rabbis, 1914.  1 st   Edition.  .    
 Rebound in modern cloth, fine. Text bright and clean.  333pp 8vo. Complete with an index of first lines.   Order No. 
165777          €42.00

CHILDREN'S SPEACIAL SERVICE MISSION.  Golden Bells; or Hymns for our Children.    Childrens 
Special Service Mission, London, c.1930.  1st limited edition.  .    
 Good, bright copy in the original gilt-titled and decorated cloth card.  200pp 8vo.   Order No. 165800       

  €51.00

CHRISTAIN TRACT COMMITTEE.  Hymns for Public Worship.    Society for Promoting Christian 
Knowledge, London, c.1890.  New and Enlarged Edition.  .    
 Still bound in the original board-worn and blind-stamped cloth.  227pp 8vo.   Order No. 165813          
€28.00

CHRISTIAN SONGS.  Christian Songs:.   In two parts; to which is prefixed the evidence and import of Christ's 
Resurrection versified. Perth, 1872.  Forteenth Edition.  .    
 Still bound in the contemporary full leather. Each board intricately blind-stamped. Raised bands and gilt title. Edges 
worn and boards scuffed as with age.  301pp 8vo. 'An exact reprint of the thirteenth edition with the addition to the 
second part of about fifty songs, the greater part of which composed in the last 20 years' (preface).   Order No. 
165624          €72.00

CHURCH PAROCHIAL MISSION SOCIETY.  Hymns for a Parochial Mission with accompanying tunes.
Church Parochial Mission Society, London, c.1920.  Revised and Enlarged.  .    
 Bright, clean copy in the original blind bordered and gilt titled cloth. Edges bumped.  246pp 8vo.   Order No. 
165845          €48.00

CLARKE,W K LOWTHER.  A Hundred Years of Hymns Ancient & Modern.    William Clownes & Sons, 
London, 1960.  1 st   Edition.  .    
 Fine copy in the original printed wraps.  90pp 8vo.   Order No. 165580          €18.00

CLOUGH-LEIGHTER, H.  The A Cappella Singer; Mixed Voices.   A collection of Motets, Madrigals, Chanfons, 
Carols, Ayres, Ballets etc.. E C Schirmer, Boston, 1936.  1 st   Edition.  .  PB  
 Bright, clean copy in the original qtr cloth and stiff printed card.  171pp 4to. 'The art of the Capella singer belongs to 
the innermost chapter of the noble order of music makers' (preface).   Order No. 165798         €65.00

COLEMAN, ROBERT H.  Pilot Hymns.   Published for use in the worship hour Sunday school evangelistic 
services young people's meetings and all Christian Religious Exercises. Robert H Coleman, Texas, c.1940.  1st 
Edition.  .    



 Rebound in modern cloth, fine. Text edges slightly stained.  291pp 8vo. Complete with a topical index.   Order No. 
165775          €32.00

COMMITTEE APPOINTED BY THE CONFERENCE OF 1882.  The Primitive Methodist Hymnal.    E 
Dalton,  London, 1882.  1st edition thus.  .    
 Good, if slightly edge worn copy in the original gilt bordered motifed leatherette.  485pp 8vo.   Order No. 165536  

       €35.00

COMMITTEE OF THE HEADMASTERS CONFERENCE (EDITED).  The Public School Hymn Book.
Novello & Co., London, c.1940.  1 st   Edition thus.  .    
 Tight, clean copy in the original blue leather cloth. Spine edges very slightly worn.  480pp 8vo.   Order No. 165613  

       €25.00 SOLD

COMMITTEE OF THE UNITED KINGDOM BAND OF HOPE UNION.  Hymns & Songs for Bands of Hope.
Enlarged Edition containing over two hundred pieces. United Kingdom Band of Hope Union, c.1900.  Revised and 
enlarged edition..  .    
 Original cloth card covers edge worn and dulled. The gilt stamping remains bright however and the overall condition 
is fair to good.  192pp 8vo.   Order No. 165820          €35.00

CONGREGATIONAL CHURCH IN ENGLAND & WALES.  Congregational Hymnary.   Part 1 hymns with 
Tunes. Congregational Union of England & Wales, c.1950.  1 st   Edition thus.  .    
 Edge worn and slighly dulled cloth copy.  873pp 8vo.   Order No. 165652          €31.00

COWARD, HENRY.  Choral Technique and Interpretation.    Novello & Co., London, c.1915.  1 st   Edition.  .    
 Rebound in modern cloth, fine. Text bright and clean.  333pp 8vo.   Order No. 165823         €51.00

DALTON L.H..  Songs of Faith and Freedom.    Elliot Stock, London, 1910.  1 st   Edition.  .    
 Tight, bright copy in the original blue, slightly spine sunned cloth.  270pp 8vo.   Order No. 165843          
€31.00

DAVIS, SIR WALFORD & LEY, HENRY G.  The Church Anthem Book.   One hundred anthems. Oxford 
University, 1951.  Ninth Impression.  .    
 Bright, clean copy in the original red brick cloth.  562pp 8vo. Aim of the book 'has been to choose and assemble 100 
approved anthems old and new within one volume of convenient size for choirs' (preface)   Order No. 165664       

SOLD  €25.00

DAVISON, ARCHIBALD T.  Church Music.   Illusion and Reality. Harvard University Press, 1952.  1 st   Edition.  
.
 Bright, clean copy in the original blue cloth.  148pp 8vo. Includes commentary on the technical differences between 
\sacred and Secular music and Church Music and Imagination. Indexed.   Order No. 165837          €41.00

DEARMER, PERCY (ET AL).  Hymns for Junior Schools.   Melody Edition. Oxford University Press, 1967.  
Reprint.  .    
 Clean, tight copy in the original blue gilt-titled cloth.  191pp 8vo.   Order No. 165659          €15.00

DICKINSON, EDWARD.  Music in the History of the Western Church.    Charles Scribners Sons, New York, 
1913.  1 st   Edition.  .    
 Fine copy rebound in modern cloth. Text bright and clean.  426pp 8vo. With an introduction on religious music 
among primitive and ancient peoples.   Order No. 165762          €46.00

DUDLEY-SMITH, TIMOTHY.  A Collection of Hymns  1961-1981.    Privately published, Norwich, 1981.  1 st   
Edition.  .    
 Printed wraps, fine.  197pp 8vo. A source book for editors.   Order No. 165547          €21.00

FINN, WILLIAM J.  The Art of the Choral Conductor.   Choral Technique. C C Birchard, Boston, 1939.  1 st   
Edition.  .    
 Bright, clean, tight copy in the original gilt-titled blue cloth.  292pp 8vo.   Order No. 165833          
€36.00

FISCHER, GEO. H..  Knights of Columbus Hymnal.    J Fisher, New York, c.1910.  1st Edition.  .    



 Good, clean, tight copy in the original printed boards.  31pp 8vo. Fischer's Edition No.1201.   Order No. 165710  
       €31.00

FOSTER, A E MANNING.  Christmas Carols of England.    Cope & Fenwick, London, c.1930.  1 st   Edition.  .    
 Good, tight copy in the original blind-stamped, gilt-titled green cloth.  88pp 8vo. Complete with a first line index. 
Order No. 165802          €21.00 SOLD

GARRETSON, ROBERT L.  Conducting Choral Music.    Allyn and Bacon,  Boston, 1965.  Second  Edition.  .    
 Good, tight copy in the original qtr cloth and water colered but dust dulled boards.  314pp 8vo. Added is a new 
chapter on style and interpretation. Indexed.   Order No. 165841          €21.00

GENERAL ASSEMBLY OF THE PRESBYTERIAN CHURCH.  The Hymnal.    Presbyterian Board of 
Publications, Philadelphia., 1906.  1st edition thus.  .    
 Good, clean copy in the original slightly spine dulled red cloth. Front hinge weak.  692pp 8vo.   Order No. 165839  

       €31.00

GENERAL ASSOCIATION OF CONNECTICUT.  Pslams and Hymns.   For Christian Use and Worship. Durrie 
and Peck, New Haven., 1845.  1st Edition.  .    
 Still bound in the original full contemporary calf now worn and edge bumped. Can be repaired or rebound if 
required.  719pp 8vo. An attempt to co-ordinate and standardise the Hymns and Psalms commonly used at the time. 
Congregations had each increasingly become dependent on local 'favourites'.   Order No. 165538          
€95.00

GOSPEL STANDARD BAPTIST TRUST.  Gadsbys Hymns.   Line-By-Line Index with Scripture References. 
Gospel Standard Baptist Trust, Herts., 1982.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original gilt-titled black cloth.  280pp 8vo. ISBN 0904435970  Order No. 165747          
€35.00

GRAY,G F S.  Hymns and Worship.    S-P-C-K London, 1961.  1st  Edition thus.  .    
 Bright, clean paperback copy.  102pp 8vo. Notes and comments on some of the more popular and best known hymns. 
Order No. 165764          €15.00

GREEN, F PRATT.  26 Hymns.    Epworth Press, London, 1971.  1st Edition.  .    
 Good, clean copy in the original printed wraps.  61pp 8vo.   Order No. 165720          €14.00

GRIGG-SMITH, T (ET AL).  Hosanna.   A Book of Praise for Young Children. William Clowes, London,   1st 
Edition.  .    
 Good, tight copy in the original green, gilt-stamped and decorated cloth.  79pp 4to. Decorated by the Chelsea 
Illustrators.   Order No. 165698          €31.00

HEDGES, SID G.  The Youth Sing Book with Music.    Plilgrim Press, London, 1953.  1st Edition.  .    
 Good, clean copy in the originla red cloth.  440pp 8vo. Included are selections such as Byrd's Non, Nobis, Domine 
and Green Go the Rushes Ho.   Order No. 165666          €25.00

HELLER, RUTH.  Carols of the Nations.    Blandford Press, London, 1955.  1st Edition.  .    
 Bright, clean copy in like but edge nicked dw.  79pp 8vo. 60 unusual and attractive carols from America, France, 
Scandanavia, Germany, and 11 other countries.   Order No. 165734          €23.00

HODGES, H A & ALLCHIN, A M.  A Rapture of Praise.   Hymns of John and Charles Wesley. Hodder & 
Soughton, London, 1966.  1st Edition.  .    
 Bright, clean, tight copy in a like dw.  160pp 8vo. 'An Anglican evaluation of the hymns of Charles and John 
Wesley'.   Order No. 165683          €35.00

HOULDSWORTH, J.  Cheetham's Psalmody.   Harmonized in Score; With an arrangement for the Organ or 
Piano-Forte. Milner & Company Limited, London, c.1920.  New & enlarged edition..  .    
 Tight, bright, clean copy in the original attractively decorated maroon cloth.  288pp Inscribed to the Reverend the 
Vicar, and Clergy of the parish of Halifax. With a supplement compiled, arranged, and written by J.V. Roberts 
Order No. 165675          €58.00



HOYLE, WILLIAM.  Hoyles Hymns and Songs.   For Temperance Societies and Bands of Hope. 275 gems of 
songs.. Partridge, London., c.1910.  1st Edition.  .    
 Bright, strong copy in the original red brick decorated cloth. Boards minimally stained.  224pp 8vo. Popular songs 
from the Temperance movement at the turn of the last century.   Order No. 165551          €32.00

HUME, PAUL.  Catholic Church Music.    Dodd Mead & Co., New York, 1957.  Third Printing.  .    
 Good, tight copy in the original dark, dust dulled cloth.  259pp 8vo.   Order No. 165784         €16.00

HUMPHREYS, F LANDON.  The Evolution of Church Music.    Charles Scribner, New York, 1896.  1 st   
Edition.  .    
 Rebound in modern cloth, fine. Text edges slightly stained internally.  179pp 8vo. Illustrated and decorated title page. 
Order No. 165832          €48.00

JULIAN, JOHN.  A Dictionary of Hymnology Complete in 2 Volumes..   Setting forth the Origin and History of 
Christian Hymns of all Ages and Nations. Dover Pub. Inc., Broadway, New York, 1957.  New Dover Edition.  .    
 Both volumes rebound in modern cloth with spine labels, fine. Minor ex-library marks remain internally.  1768 
(combined)pp 8vo. Order No. 165835 SOLD   €95.00

LEY, HENRY G (ET AL).  The Oxford Psalter.   Containing The Psalms, together with The Canticles & hymns 
The Litany 1544 and Proper Psalms for Certain Days. Oxford University, 1977.  Fourteenth Impression.  .    
Bright, clean copy in the original brown gilt-titled cloth.  287pp 8vo.   Order No. 165717 SOLD  €15.00

LIBERAL CATHOLIC CHURCH.  The St. Alban Hymnal.   Compiled for the use of The Liberal Catholic 
Church. St Alban Press, Los Angeles., 1921.  1 st   Edition thus.  .    
 Good, tight copy in the original dulled, board stained and edge worn cloth. Gilt titled.  622pp 8vo.   Order No. 
165810          €22.00

LORENZ, E S & WILSON IRA B.  The Kings Message.   A collection of Sunday School Songs. Lorenz 
Publishing, Ohio., 1910.  1 st   Edition.  .    
 Rebound in modern cloth, fine. Text bright and clean.  219pp 8vo. Some page edges turned and folded.   Order No. 
165766          €42.00

MANNING, BERNARD LORD.  The Hymns of Wesley and Watts.   Five informal papers. The Epworth Press,  
London, 1960.  Seventh impression.  .    
 Bright, clean, strong copy in a like if slightly edge nicked dw.  143pp 8vo.   Order No. 165505          
€28.00

MCGUCKIN, JOHN ANTHONY.  At the Lighting of the Lamps.   Hymns of the Ancient Church. SLG Press, 
Oxford, 1995.  1 st   Edition.  .    
 As new copy in printed wraps.  102pp 8vo. ISBN 0728301393  Order No. 165730          €14.00

METHODIST SUNDAY SCHOOL.  The Methodist School Hymnal.    Wesleyan Methodist Sunday School Dept., 
c.1940.  1 st   Edition thus.  .    
 Tight, clean copy in the original blind-stamped and gilt titled leatherette.  935pp 8vo. A revised and expanded 
Hymnal for children to include Hymns suitable for Primary Departments and Infant Schools.   Order No. 165571  

       €25.00

MIRFIELD MISSION.  The Mirfield Mission Hymn Book.    A R Mowbray & Co., c.1950.  1st edition thus.  .    
 Original printed wraps, good. Outer wrap protected.  185pp 12mo. Additional and supplementary added to the 1922 
edition.   Order No. 165559          €15.00

MORAVIAN CHURCH IN AMERICA.  Hymnal and Liturgies.    Provincial Synod, 1920.  1st edition thus.  .    
 Rebound in modern cloth. Text bright and clean.  718pp 8vo. 'Presented to the Congregations of the Moravian 
Church in America, in accordance with a series of enactments of the Synods of 1913 and 1920 of the Northern 
Province of the Moravian Church in America' (preface).   Order No. 165778          €42.00

POLACK W G.  Favorite Christian Hymns. A New Volume.   Their origin and authorship.. Concordia, St. Louis, 
c.1920.  1 st   Edition thus.  .    
 Good, clean. Tight copy in the original qtr linen and printed boards.  64pp 8vo.   Order No. 165790          
€21.00 SOLD



REDEMPORIST FATHERS.  Gems of Chatholic Thought in Poetry and Prose.    Redemptorist Fathers, Boston, 
1908.  2nd Edition.  .    
 Bright, clean copy in the original gilt titled and motifed red cloth.  148pp 8vo. Internally there are attractive border 
decorations on each page with intermittent small block illustrations.   Order No. 165713         €51.00

RELIGIOUS ADVISORY PANEL OF THE BOY SCOUTS.  The Scout Hymn Book.    The Boy Scouts 
Association, London, 1958.  Reprinted.  .    
 Good, tight copy in the original printed softcloth.  120pp 8vo.   Order No. 165662          €21.00

REPRESENTATIVE COMMITTEE OF CLERGY..  The Church Hymnal for the Christian Year.    Novello 
Publishers, London for the Church Book Room Press, c.1950.  1 st   Edition thus.  .    
 Bright, clean, dtrong copy in the original blind-stamped blue cloth.  489pp 8vo.   Order No. 165654          
€21.00

ROBINSON, CHARLES SEYMOUR.  Annotations Upon Popular Hymns.   For use in Praise-Meetings. Hunt & 
Eaton, New York, 1893.  1 st   Edition.  .    
 Rebound in modern cloth, fine. Text bright and clean.  581pp 4to.   Order No. 165642          €41.00

ROUTLEY, ERIK.  University Carol Book.   A collection of carols from many lands, for all seasons. H. Freeman 
& Co., Brighton, 1961.  1st Edition.  .    
 Bright, clean copy in an edge worn but strong dw.  299pp 8vo. Carols arranged according to the Church season. 
Order No. 165679          €32.00 SOLD

RUSSELL, LESLIE.  Kingsway Hymn Book.    Evans, London, c.1930.  1 st   Edition.  .    
 Bright copy in the original green cloth.  124pp 8vo. The 'Melody Edition'. ISBN 423440403  Order No. 165705  

       €25.00

SANKEY, IRA D.  Sacred Songs and Solos.   With Standard Hymns combined. Morgan & Scott, London, c.1890.  
1st Edition.  .    
 Good, clean copy in the original blind & gilt-decorated cloth boards.  400pp 8vo. Spine professionally rebacked. 
Order No. 165509          €91.00

SANKEY, IRA D & MCGRANAHAN, JAMES.  The Christian Choir.   Revised and Enlarged. Morgan & Scott, 
London, c.1910.  1st Edition.  .    
 Bright, clean copy in the original gilt-stamped and decorated mottled cloth.  pp 4to.   Order No. 165696       

  €68.00

SMITHERS, N.B..  Translations of Latin Hymns of the Middle Ages.    James Kirk & Sons, Delaware.,   1 st   
Edition.  .    
 Good, tight copy in the original blind-stamped, dulled and slightly edge worn cloth boards.  66pp 4to. Signed and 
inscribed by the author to 'Francis Brown'.   Order No. 165817          €65.00

SPENCER PALMER, P.  Wings.   A Book of Dohnavur Songs with Music. S P C K London, 1960.  1st Edition.  .    
 Good, clean copy in an edge worn but strong dw.  128pp 8vo.   Order No. 165733          €20.00

SPIRITUALISTS  NATIONAL UNION.  Hymn Book.    The Two World Publishing, 1940.  Twelfth Edition.  .    
 Good, tight copy in the original dark cloth.  pp 8vo.   Order No. 165533          €21.00

STUBBS, G EDWARD.  Practical Hints on the Training of Choir Boys.    H W Gray Co, 1897.  Tenth & Revised 
Edition with supplement.  .    
 Bright, clean copy in the original brick-red cloth.  105pp 8vo. Introduced by the Rev. J.S.B. Hobbes.   Order No. 
165579          €35.00

SUNDAY SCHOOL.  The Sunday School Hymn Book.    American Sunday School Union, Philadelphia., 1828.  
1st edition thus.  .    
 Retains the full contemporary leather binding. The boards are detached however and the spine lacking. We can repair 
the binding if required.  128pp Small 12mo. Pages browned and foxed. Complete with a wonderful line drawn frontis 
of children at prayer.   Order No. 165526          €71.00



THE FIRST PRESBYTERIAN CHURCH OF BLACKWOOD.  Tabernacle Hymns Number 5.   A Treasury of 
Carefully Selected Hymns, Songs, and Responsive or Unison Readings for Use in all Religious Services of the 
Church, Sunday School and Home. Tabernacle Publishing, Illinois, 1959.  1 st   Edition thus.  .    
 Good, clean copty in the originla red cloth.  pp 8vo.   Order No. 165830          €28.00

THE TRUSTEES OF THE KESWICK CONVENTION.  The Keswick Hymn-Book.    Marshall, Morgan  & 
Scott, London, c.1930.  1st Edition.  .    
 Slightly dulled and edge worn in the original blue, blind-stamped cloth.  239pp 8vo.   Order No. 165631       

  €26.00

TRUSTEES OF KESWICK CONVENTION.  Keswick Praise.    Trustees of the Keswick Convention, 1975.  1st 
Edition.  .    
 Good, clean copy in the original printed wraps.  117pp 8vo   Order No. 165753          €21.00

VARIOUS.  Hymns of the Ages.    Ticknor & Fields, Boston, 1865.  1st Edition.  .    
 Near fine copy in the original red brick, blind-stamped and gilt-titled leather cloth.  331pp 8vo. Complete with a 
illustrated frontis.   Order No. 165635          €65.00

VARIOUS.  Songs of Victory.    Bright Words, Edinburgh, c.1940.  New Edition.  .    
 Bright, clean, tight copy in the original printed wraps.  135pp 8vo. A revised and abridged edition of A.W. Bell's 
earlier selections of the same title.   Order No. 165634          €21.00

WALL, THOMAS.  A Pious Garland being the December Letter and Christmas Carols of Luke Wadding.
Bishop of Ferns, 1683-1688. M H Gill, Dublin, 1960.  1 st   Edition.  .    
 Bright, clean copy in the original printed wraps.  30pp 8vo.   Order No. 165794          €21.00

WESLEY,  REV JOHN.  A Collection of Hymns, for the use of the people called Methodists.    Wesleyan 
Methodist  Book Room, London, c.1930.  1 st   Edition.  .    
 Cushioned mock buckram edge worn and torn at the extremities. Velvet endpapers, front detached.  966pp 8vo. With 
A Supplement.   Order No. 165503          €25.00
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